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Конференция и выставка
Дорожное строительство в России.
Дорожно-строительная техника и оборудование: 
импортозамещение, перспективы развития.

24 января 2023 года в Москве в отеле Президент-Отель (Большая Якиманка 24) состоится конференция и выставка «Дорожное строительство в России. Дорожно-строительная техника и оборудование: импортозамещение, перспективы развития». Мероприятие пройдет при поддержке и участии Министерства транспорта РФ, Федерального дорожного агентства, Министерства промышленности и торговли РФ, Минстроя России, Государственной Думы РФ, а также профильных учреждений и институтов. Организатором выступает Ассоциация «Р.О.С.АСФАЛЬТ».

Дороги – важнейший показатель качества жизни наших людей. И формирование современной, качественной дорожной сети – одно из самых значимых условий для достижения национальных целей развития. Действительно, ключевой задачей, в том числе и национального проекта «Безопасные качественные дороги» является приведение существующих автомобильных дорог в нормативное состояние. Рост числа асфальтобетонных заводов в России, повышение качества производимых смесей и материалов, применение современных технологий и новейшей российской техники, замещение импортных комплектующих, даст возможность дорожно-строительным компаниям выпускать продукцию высокого качества, что определенно позволит решить все поставленные задачи.

Конференция и выставка станут местом встречи представителей федеральных и региональных органов власти, проектных, строительных и подрядных организаций, экспертного и научного сообществ, инжиниринговых и производственных компаний в дорожно-строительном комплексе кто создает технику и оборудование, внедряет инновационные материалы и технологии для строительства и содержания дорог.

В ходе программной части конференции участники обсудят вопросы импортозамещения в дорожно-строительном комплексе, возможности, перспективы и успешный опыт при локализации производства и компонентов в России, создания отечественного оборудования и дорожной техники, а также рассмотрят особенности современных асфальтобетонных заводов, использование лабораторного оборудования, развитие передовых технологий и новейших материалов для строительства дорог.

Информация о конференции и выставке доступна на сайте мероприятия: www.innodor.ru  

По вопросам участия и партнерства: Вадим Ишханов, +7 (926) 550-63-71, +7 (495) 766-51-65, v.ishkhanov@jcomm.ru, office@jcomm.ru;
По вопросам участия представителей субъектов и гос. сектора: Анастасия Мова, +7 (926) 133-18-88, +7 (495) 766-51-65, mova@jcomm.ru, office@jcomm.ru;
По вопросам информационного сотрудничества: коммуникационное агентство «Джей Комм События и Пиар», +7 (495) 766-51-65, office@jcomm.ru
  

До встречи на конференции и выставке
«Дорожное строительство в России»!
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